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ATA DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA 

DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO DE 

2013 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE ITAGUAÍ – RJ 

                    

   

                                         

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e treze, no Salão 

Nobre da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 

– Centro, reuniram-se os Senhores Vereadores para a 22ª Sessão Ordinária 

do 1º período do ano de 2013. Procedida a chamada nominal responderam 

presente os seguintes Vereadores: Nisan César dos Reis Santos – 

Presidente; Marco Aurélio de Souza Barreto - Vice Presidente; Mirian 

Pacheco da Silva – 2ª Vice Presidente; Vicente Cicarino Rocha – 3° Vice 

Presidente; Noel Pedrosa de Mello – 1° Secretário; Carlos Eduardo Kifer 

Moreira Ribeiro – 2° Secretário; Abeilard Goulart de Souza Filho; Genildo 

Ferreira Gandra; Márcio Alfredo de Souza Pinto e Roberto Lúcio 

Espolador Guimarães, deixando de comparecer o Ver. Jailson Barboza 

Coelho (ausência justificada). Havendo número legal, o Sr. Presidente 

declarou aberta a presente Sessão, e convidou o Ver. Marco Barreto para 

proceder a Leitura Bíblica: João 16,1-24. Terminada a leitura, o Sr. 

Presidente convidou o 2° secretário para realizar a leitura da ata anterior. 

Terminada a leitura da ata, submeteu-a a discussão e votação, sendo a 

mesma aprovada. O Sr. Presidente chamou a atenção para um reportagem 

publicada pela Veja Rio relacionada a cidade de Itaguaí. Dando 

prosseguimento a Sessão, o Sr. Presidente solicitou ao 1° Secretário que 

realizasse a leitura dos expedientes. Expedientes Recebidos: Projeto de 

Lei de autoria do Ver. Marco Barreto. “Estabelece diretrizes para o festival 

de dança de Itaguaí (DANIT) e dá outras providências”. Despacho: A 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação para emitir parecer. Em 

23/05/13. (a) Nisan César dos Reis Santos – Presidente. Ofício SG n° 

026/2013 de 15 de maio de 2013, Ao Sr. Presidente da Câmara municipal, 

em resposta ao Ofício n° 181/13, informando que as todas as indicações 

foram encaminhadas para os órgãos municipais competentes e que estes 

tem 30 dias para resposta, de acordo com o art. 53 inciso XV da Lei 

Orgânica do Município. (a) Antônio Lobo Santiago – Secretário de 

Governo. Despacho: Ciente. Em 23/05/13. (a) Nisan César dos Reis Santos 

– Presidente. Expedientes Expedidos: Ofício nº 202/13 de 22/05/13 – 

Exmº Srº Luciano Carvalho Mota – MD. Prefeito Municipal. Informando a 

aprovação da Indicação n° 117/13. (a) Nisan Cesar dos Reis Santos – 

Presidente. Ofício nº 201/13 de 22/05/13 – Exmº Srº Luciano Carvalho 

Mota – MD. Prefeito Municipal. Informando a aprovação da Indicação n° 
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116/13. (a) Nisan Cesar dos Reis Santos – Presidente. Ofício nº 200/13 de 

22/05/13 – Exmº Srº Luciano Carvalho Mota – MD. Prefeito Municipal. 

Informando a aprovação da Indicação n° 113/13. (a) Nisan Cesar dos Reis 

Santos – Presidente. Ofício nº 199/13 de 22/05/13 – Exmº Srº Luciano 

Carvalho Mota – MD. Prefeito Municipal. Informando a aprovação da 

Indicação n° 118/13. (a) Nisan Cesar dos Reis Santos – Presidente. Ofício 

nº 198/13 de 22/05/13 – Exmº Srº Luciano Carvalho Mota – MD. Prefeito 

Municipal. Informando a aprovação da Indicação n° 115/13. (a) Nisan 

Cesar dos Reis Santos – Presidente. Ofício nº 197/13  de 22/05/13 – Exmº 

Srº Luciano Carvalho Mota – MD. Prefeito Municipal. Informando a 

aprovação da Indicação n° 114/13. (a) Nisan Cesar dos Reis Santos – 

Presidente. Ofício nº 196/13 de 22/05/13 – Exmº Srº Luciano Carvalho 

Mota – MD. Prefeito Municipal. Encaminhando cópias das Leis n° 3.096 e 

3.098 aprovadas, para a sanção. (a) Nisan Cesar dos Reis Santos – 

Presidente. O Sr. Presidente passou a Ordem do Dia, solicitando ao 1° 

Secretário que realizasse a leitura dos documentos constantes de pauta: 

Requerimento n° 039/2013: Moção de Congratulações e Elogios a M.D. 

coordenadora de enfermagem Professora Cristiane Laranja. Sala das 

Sessões, 23/05/13. (a) Abeilard Goulart de Souza Filho – Vereador. 

Despacho: Aprovado. Em 23/05/13. (a) Nisan César dos Reis Santos – 

Presidente. Requerimento n° 049/2013: Moção de Congratulações e 

Elogios a Igreja batista em Parque Chaperó. Sala das Sessões, 23/05/13. (a) 

Abeilard Goulart de Souza Filho – Vereador. Despacho: Aprovado. Em 

23/05/13. (a) Nisan César dos Reis Santos – Presidente. Indicação n° 

119/13: indico a Mesa Diretora, após os tramites regimentais, que seja 

oficiado ao Exm° Sr. Prefeito solicitando estudos de viabilidade do Órgão 

competente da municipalidade objetivando as seguintes melhorias na Rua 

Açores, Bairro Vila Ibirapitanga: a) extensão da rede de energia elétrica 

com fios quadrifásicos; b) iluminação pública; c) saneamento básico; d) 

asfaltamento; e) erradicação e controle dos roedores e do Aedes aegypti. (a) 

Marco Aurélio de Souza Barreto – Vereador. Despacho: Aprovado. Em 

23/05/13. (a) Nisan César dos Reis Santos – Presidente. Indicação n° 

120/13: Indico a Mesa Diretora, após os tramites regimentais, que seja 

oficiado ao Exm° Sr. Prefeito solicitando estudos de viabilidade do Órgão 

competente da municipalidade objetivando as seguintes melhorias na Rua 

Bogari, Bairro Parque Primavera: a) extensão da rede de energia elétrica 

com fios quadrifásicos; b) iluminação pública; c) saneamento básico; d) 

asfaltamento; e) erradicação e controle dos roedores e do Aedes aegypti. (a) 

Marco Aurélio de Souza Barreto – Vereador. Despacho: Aprovado. Em 

23/05/13. (a) Nisan César dos Reis Santos – Presidente. Indicação n° 

121/2013: Apresento a V. Exª, nos termos do Regimento Interno desta 

Casa, a presente Indicação, a ser encaminhada ao Exmº. Sr. Prefeito a fim 

de que este solicite ao Órgão competente da Municipalidade a adoção de 
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medidas em caráter de urgência para a instalação de 

mecanismo/instrumento redutor de velocidade, preferencialmente na 

modalidade de quebra-molas na Rua Machado de Assis no Bairro 

Ibirapitanga. Sala das Sessões, 23/05/13. (a) Mirian Pacheco da Silva – 

Vereadora. Despacho: Aprovado. Em 23/05/13. (a) Nisan César dos Reis 

Santos – Presidente. Indicação n° 122/2013: Apresento a V. Exª, nos 

termos do Regimento Interno desta Casa, a presente Indicação, a ser 

encaminhada ao Exmº. Sr. Prefeito a fim de que este solicite ao Órgão 

competente da Municipalidade a adoção de medidas em caráter de urgência 

para a realização de manutenção na rede elétrica (limpeza no entorno dos 

postes e colocação de lâmpadas nos postes e colocação de lâmpadas nos 

mesmos) na Rua “A” (via marginal a linha férrea), no Bairro Brisamar.  

Sala das Sessões, 23/05/13. (a) Mirian Pacheco da Silva – Vereadora. 

Despacho: Aprovado. Em 23/05/13. (a) Nisan César dos Reis Santos – 

Presidente. Indicação n° 123/13: Indico a Mesa Diretora, após ouvido o 

douto Plenário, que seja oficiado ao Exm° Sr. Prefeito solicitando as 

devidas providencias para a colocação de letreiro na fachada do Hospital 

São Francisco Xavier, a fim de que permita a identificação e a consequente 

localização do referido nasocômio. (a) Carlos Eduardo Kifer Moreira 

Ribeiro – Vereador.   Despacho: Aprovado. Em 23/05/13. (a) Nisan César 

dos Reis Santos – Presidente. Indicação n° 124/13: Indico a Mesa 

Diretora, após ouvido o douto Plenário, que seja oficiado ao Exm° Sr. 

Prefeito solicitando as devidas providencias para a construção de uma 

quadra com grama sintética no Bairro Mangueira. (a) Carlos Eduardo Kifer 

Moreira Ribeiro – Vereador.   Despacho: Aprovado. Em 23/05/13. (a) 

Nisan César dos Reis Santos – Presidente. Indicação n° 125/13: Indico a 

Mesa Diretora, após ouvido o douto Plenário, que seja oficiado ao Exm° Sr. 

Prefeito solicitando as devidas providencias para o manilhamento do canal 

da Ponte Preta, localizado no Bairro Jardim América. (a) Carlos Eduardo 

Kifer Moreira Ribeiro – Vereador.   Despacho: Aprovado. Em 23/05/13. 

(a) Nisan César dos Reis Santos – Presidente. Primeira Discussão da 

Resolução n° 008/2013: Revoga a Resolução n° 002/2010 com efeito 

repristinatório a Resolução n° 03/68 de 14 de junho de 1968, que cria a 

Medalha de honra ao Mérito São Francisco Xavier. A Câmara municipal de 

Itaguaí, Estado do rio de Janeiro, por seus representantes legais, Decreta e 

nós Promulgamos a seguinte Resolução: Art. 1° Fica revogada a Resolução 

n° 002/2010 de 17 de junho de 2010, com efeito repristinatório a Resolução 

n° 03/68 de 14 de junho de 1968, que cria a Medalha de honra ao Mérito 

São Francisco Xavier. Art. 2° Esta Resolução entrará em vigor na data de 

sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. Câmara 

Municipal de Itaguaí, (aa) Nisan César dos Reis Santos – Presidente; 

Marco Aurélio de Souza Barreto - Vice Presidente; Mirian Pacheco da 

Silva – 2ª Vice Presidente; Vicente Cicarino Rocha – 3° Vice Presidente; 



4 

 

 

Noel Pedrosa de Mello – 1° Secretário; Carlos Eduardo Kifer Moreira 

Ribeiro – 2° Secretário. Despacho: Aprovado em 1ª Discussão. Inclua-se 

na Ordem do dia da próxima Reunião em Discussão Final. Em 23/05/13. 

(a) Nisan César dos Reis Santos – Presidente. Terminada a Ordem do Dia, 

passou ao Grande Expediente, mas a transcrição não foi possível, visto 

que a gravação da íntegra desta Sessão foi perdida devido a inserção de 

música a pedido do Vereador Marco Barreto. Nada mais havendo para 

constar, o Sr. Presidente encerrou a Sessão marcando a próxima para terça 

feira em horário Regimental. Nós, Domingos e Milton a redigimos. 


